
Problèmes inventés par les CP d’Uzerche 

 

Problème 1 

Le jardinier a fait pousser 29 carottes mais un petit lapin en mange 6. 

Combien reste-t-il de carottes dans le jardin ? 

 

Problème 2 

Il y a 30 cartes Pokémon dans une boîte. 

Paul, Haya, Sam, Léo et Tom partagent ce paquet équitablement. 

Combien chaque enfant a-t-il de cartes ? 

 

Problème 3 

Le lapin marron a 52 carottes. 

Le lapin gris lui en donne 12 et le lapin blanc lui en donne 6. 

Combien le lapin marron a-t-il de carottes ? 

 
 


